

# CSIKI LAPOK



POLITIKAI HETILAP

ÉS CSIKVÁRMEGYE HIVATALOS KÖZLÖNYE.

<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal: Györgyfalva Márton könyvkereskedés, hová a lap szellemi részét illető minden közlemény, valamint hirdetések s előfizetési díjak is küldendők.</p>	<p>Megjelenik a lap <b>Minden Szerdán.</b> Kéziratok nem adatnak vissza.</p>	<p>FELELŐS SZERKESZTŐ: <b>Dr. FEJÉR ANTAL,</b> CÖVÉD.</p>	<p>Nyilttéri cikkek soronként 20 kr-ért közöltnék. Egyes lap ára 10 kr.</p>	<p>Előfizetési ár: Egész évre 4 frt. (Külföldre) 6 frt. Fél- évre 2 frt. Negyedévre 1 frt. Hirdetési díjak a legolcsóbban számítatnak.</p>
---	--	---	---	--

## A „Csiki Lapok“ mélyen tisztelt olvasóihoz!!

A „Csiki Lapok“ szerkesztését 1899. év január 1-sejével átvettem.

Midőn e feladatra vállalkozom, mellőzhetetlen szükségnek tartom, hogy úgy a lap politikai irányáról, — mint az általam követni szándékoló eszmék és vezérelvekről — az olvasó közönséget tájékoztassam.

Eddigi nyilvános szereplésem, s 17 évi tapasztalatom csak egy ösvényt jelöl meg, melyen ezután is haladhatok mint ember, mint társadalmi individuum s ez: — az országos szabadelvűség ösvénye.

17 évi tapasztalat nem sok az igaz, de szerény nézetem szerint mindenesetre elég arra, hogy az eszme megerősödjék; a gondolat kristályosodjék és határozott formát öltsön.

Nem akarom az okokat felsorolni — hisz e sorokkal ezuttal úgy is inkább csak tájékoztatni, mint meggyőzni akarok — a melyek engem arra ösztönöznek, hogy ezen a megtezdett uton haladjak tovább, de még is jeleznem kell, hogy azon eszmék — melyek a haza bölcsse Deák Ferencz elméjében gyultak lánggra, melyeket az ő bölcsesége, őnzetlen hazaszeretete, s az ő soha és senki által kétségbe nem vont hazafisága teremtett meg — élnek bennem is s hogy — soha sem személyi, sem anyagi érdekből — eddigi politikai pártállásomtól, az általam helyesnek tartott eszméktől egy perczig sem tántorodtam el, — mert én helyesnek, határozottan és feltétlenül helyesnek tartom azon politikai irányzatot, melyet a Deák Ferencz nyomdokain haladó szabadelvű párt és szabadelvű kormány követ.

És ez nem phrasis tisztelt uraim! hanem igaz, tiszta meggyőződés, mely alapját találja azon óriási haladásban, politikai, törvénykezési, társadalmi és közgazdasági fejlődésben, melyet az ország a szabadelvű párt és kormányának uralma alatt elért.

Nem lesz tehát senkire nézve meglepő, mikor kijelentem, hogy a „Csiki Lapokat“ is jövőre ezen párt szellemében fogom szerkeszteni mindaddig, míg én ennek eszméit, törekvésit jóknak a haza javára előnyösöknek, üdvösöknek fogom tudni.

E mellett azonban, ha talán egyik-másik olvasónk nézeteinket egy- és más kérdésben nem osztaná, mindig örömet s készséggel engedek tért egy objektív vitának, míg ellenben személyeskedésre s pizskolodásokra még azon cikkek sem tarthatnak közlésre számot, melyek az én illetve pártom álláspontjának védelmét czélozzák.

„Szabadelvűség“! ez lesz jövőre a „Csiki Lapok“ politikai programja.

Nem lépünk fel nagy igényekkel, nem tartunk számot országos elismerésre és méltatásra, de igyekezni fogunk a mi szerény szűkkörű Csiki viszonyainknak teljes mértékben megfelelni; igyekezni fogunk a mi kisebb hazánkban a politikai téren irányt jelölni, egyetértést és békét biztosítani, — mert a cél éppen az, hogy a „Csiki Lapok“ mint eddig, úgy ezután is első sorban minden tekintetben Csikmegye érdekeit szolgálják. Csikmegye érdekeit a helyes politikai irány megállapítása, de Csikmegye érdekeit a társadalmi s közgazdasági helyzet javítása, fejlesztése végett is.

Uj irányt, óriási lépést jelez e lap életében az, hogy **„Csikvármegye hivatalos közlönye“** lett.

Maga a czim jelzi azon roppant fontosságot, mely ezzel kapcsolatban van.

A megye belső életéről e lap többé nem privát értesüléseket, egyesek egyéni meggyőződéseit fogja nyilvánosságra hozni, hanem teljes hitelű tudósításokat, melyek illetékes forrásból erednek s hogy ezek szerint azok mindig és mindenkor közérdeket fognak képezni a mi törvényhatósági életünkben, azt nem kell hosszasan fejtegetnem!

Vármegyei kérdésekben is e lap hasábjait csak oly közleményeknek nyitjuk meg, melyek a közérdek előmozdítását czélozván, objektive, személyeskedéstől menten tárgyalják a közélet eseményeit.

Mint a vármegye hivatalos lapja, e czimen **„Hivatalos rész“** új rovatot fogok nyitni, hol megjelennek mindazon kormány- és vármegyei rendeletek tudni valók, a melyeket a megyei hatóság jónak és szükségesnek lát nyilvánosságra s az érdekelteknek tudomására hozni

Ugyszólván nélkülözhetetlen lesz e lap a vármegye minden lakójára nézve, de nevezetesen nélkülözhetetlen lesz azoknak, kik részint hivatalos állásuknál (szolgabíróságok; jegyzők; elöljáróságok) részint nyilvános szereplésükénél fogva utalva vannak arra, hogy a megyei és kormányrendeletek minden neméről ideje korán s megbízható alakban értesülést nyerjenek.

Szolgálni fogja e lap Csikmegye társadalmi s közgazdasági életét is, mert egy-energikus, egészséges áramlat elérkeztét várva kell várnunk, s ezen áram úgy látszik fejlődésben van. A csiki vasutnak régebbi, s a romániai vasut jövő évre remélhető megnyitása; a szászrégeni vonal kiépítése mind oly momentumok, melyek jótékony hatásukat, egy friss gazdasági s kereskedelmi élet kifejlését biztosítják Magyarországnak e félreeső vármegyéje részére. S hogy ezen áramlat helyes irányba tereltessek s mihamarább kifejlesztessék, munkálkodni fogunk szóval, tettel, de munkálkodni fogunk írásban e lapok hasábjain.

Felveszem programmomba Csikmegye nevelés-ügye s társadalmi életének ismertetését s lehető fejlesztését is.

Politikai, — megyei, — s közgazdasági komoly cikkek sorában bizonyára szívesen fogja látni az olvasó közönség, ha egy-egy aktuális, társas életünkre vonatkozó közlemény is megjelenik, mely ha könnyebb zsánerű dolog lesz is, a frivolitás mélyébe alászállani soha sem fog.

Ügyelni s különös gondot fogok fordítani, a hir- és tárca rovatra is, hogy a lap némi szórakoztatásul is szolgáljon s a mindnyájunkat érdeklő eseményekről megbízható tudósításokat hozzon.

Czélom elérésére a munkatársaknak oly gárdáját sikerült megnyernem, kiknek neve, eddigi működése garancia fog lenni, hogy nem csak a pusztában elhangzó szavak, melyeket febbebb előadtam, hanem komoly törekvés, melynek elérésére igyekezni fogok s melyben támogatásra s segítségre körülöttem oly egyének csoportosulnak, kiket többé-kevésbé ugyanazon eszme, ugyanazon cél lelkesít.

A hol oly sok mélyen gondolkozó hazafias lelkesedésű ember munkálkodik vállvetve a kitűzött cél megvalósításán, s ha a megye közönsége jóakaratu pártfogásában, elismerésében fogja ezen törekvést részesíteni, ott eredmény lesz, eredménynek lenni kell.

Az olvasó közönség tájékoztatása végett alább közlöm a „Csiki Lapok“ munkatársainak névsorát, a kik erkölcsiés szellemi támogatásukat megígérni szívesek voltak, u. m.:

Dr. Balló István főgymn. tanár, Csik-Somlyón.

Baktsi Gáspár kir. közjegyző, Csik-Szereda.

Bartha Ignác ügyvéd,

Bartalis Agoston főszolgabíró, Csik-Szentmárton.

Becze Imre megyei aljegyző, Csik-Szereda.

Dr. Bocskor Béla tiszti ügyész, Csik-Szereda.

Borsay Mór tvszéki aljegyző,

Csedő István ügyvéd,

Dr. Csiky József ügyvéd,

Dobos András tvszéki aljegyző, Fehértemplom.

Dr. Egyedi Arthur országgyűlési képviselő, Budapest.

Dr. Fejér Dávid orvos Gyergyó-Szentmiklós.

Fejér Sándor főszolgabíró, Csik-Szereda.

Gajári Ödön országgyűlési képviselő, Budapest.

Kelemen Elek Gyergyó-Szentmiklós.

Dr. Künnle Tivadar ügyvéd, Seps-Szentgyörgy.

László Gyula iparkamarai II-od titkár, M.-Vásárhely.

Lakatos Mihály gazd. isk. tanár Csik-Szereda.

Lázár Menyhért orsz. gyűl. képviselő, Budapest.

Lázár János főszolgabíró, Gyergyó-Tölgyes.

Mihály Ferencz megyei főjegyző, Csik-Szereda.

Ifj. Molnár József ügyvéd,

T. Nagy Imre gazd. isk. igazgató

Nagy Sándor ügyvéd,

Dr. Orbán Gyula orvos, Halas.

Péterfi Tamás, M.-Vásárhely.

Szántó Sámuel ügyvéd-jelölt, Csik-Szereda.

Sántha Simon megyei igtató,

Dr. Tiltscher Ede ügyvéd, Gyergyó-Szentmiklós.

Torma Miklós Szolnokdobokamegye alispánja, Deés.

Vértes Lajos polg. isk. igazgató, Gyergyó-Ditró.

Dr. Werner Gyula országgyűlési képviselő, Budapest.

**Dr. Fejér Antal,**

ügyvéd

a „Csiki Lapok“ felelős szerkesztője.





**Kirakat tolvajok.** Stais Mendel csikgyimesi kereskedő kirakata nem hasonlítható a városi utcazi kirakataihoz a mégis az ott naponként látható pénztárcaik, tükrök, lakatok megragadták Albert Márton és Billiók Burlák figyelmét s az éjszaka lepiét felhasználva, kifejtették a fatáblát s a kirakattól több csakélyebb értékű holmit elemelek. De rajta vésztettek. Mert a csendőrség csakhamar nyakon csapta őket, kik előtt tettüket beismerték s az ellopott tárgyakat visszaszolgáltatták. — Gyimes-Középlekon a Bükkhavas patakán Tankó György hosszabb távolléte alatt ismeretlen tettes behatolt s a ládát feltörve 9 frt készpénzt ellopott. A csendőrség a tettest Sáry György 23 éves legény személyében kiderítették, ki tettét a bosszúvágygal indokolta. Kiszült az alkalommal róla, hogy Tankóttól egy más alkalommal ellopott 20 frt tettese is ő volt, mely-lyel annak idején Bodor Erzsébet volt gyanúsítva.

**Olvasóköri gyűlés.** A csik-szentgyörgyi olvasókör, 1898. decz. 27-én tartotta meg közgyűlését. A gyűlést Panajott Ferencz elnök megnyitván, olvasatott a titkári jelentés, melyben egyebek közt fel lett említve, hogy az olvasókör, önvédelmi harcunk 50 éves évfordulója alkalmával márczius 15-én érdekes programmal hazafias szép ünnepélyt rendezett és egy hónapig nemzeti színi előadást tartott ki. Mikor pedig dícsőült Erzsébet királyné réms halálának híre rászta meg az országot szintén egy hónapig gyász-lobogót tűzött ki, s így a két községben az iskolák mellett a kör szokott fontosabb események alkalmával hazafias érzelmeinek jelekben is kifejezését adni. A pénztári számadás 196 frt 73 kr. pénztári maradvánnyal, valamint a népkönyvtár Demeter Berta és Hodor Jakab vizsgalóbiztosági tagok jelentése alapján 281 drb könyvvel rendel-lyel találtatott Tompos János pedig a „Falu Rossza” című népszimű előadása alkalmával általa kezelt bevételekről tesz jelentést. Összes bevétel 92 frt 21 kr. Ez alkalommal felülfizettek: Imre Károly 1 frt 50 kr. N. N. 1 frt 10 kr. Madár Imre, Potoczki András, Todor Miklós 1—1 frt. László Mari 90 kr. Gagyi Dénes 80 kr. Gondos Imre, Benke Gyula, N. N. 60-60 kr. Cziko Sándor, Gondos István 50—50 kr. Magyar Károly az olvasókör részére 2 frtot, és az olvasókör keze-lése alá 5 frtot tett le, a Mihoz Márton Zakar még 1 frttal járult. Az olvasókör jegyzőkönyvi közönetét fejtezte ki ugy a felülfizetőknek, valamint az előadás szép sikeréért az összes szerep-lőkkel szemben. Közönetét nyilvánította még Madár Antalnak 22 évfolym természettudományi könyvét, Márton Károlynak színpadírúhá és az ászólókészítéséért, Puskás Lajos és Füstös Sándornak színpadi díszletek festéséért és Tompos Jánosnak színpadi díszletek ajándékozásáért. A köz-gyűlés a volt tisztkart a melynek elnöke Pana-jott Ferencz, jegyzője Márton Károly, könyvtár-noka Füstös Sándor, pénztárnoka Beke József, ellenőre Tompos Pál, újbl megválasztotta.

**Erős sovínista egy n, de derék ma-gyar ember Szalay Farkas honfitársunk, ki fel-buzdulva a Klondykeben hirtelen meggazdago-dott aranyások sikerein, maga is elindult az arany termő, hó és jégborította, távol Észak-Amerikába. Hogy azonban hazájától távol is ki-fejezést adjon magyar érzelmeinek még itthon ellátta magát megfelelő ruházattal, tegyverrel, szerszámokkal, sőt tékintettel a Klondykeben uralkodó rengeteg drágaságra, még élelmi sze-rekkel is, melyek között élelmi és gyógyszer-gyánt, néhány tucat négyesillagos Esterházy cognac foglalt el tekintélyes helyet. Igaz ugyan, hogy mint Szalay írja, nagy bevetheti vámtól szed-tek be rajta partra szállásakor, de majd megfűz-te neki a klondykeiek minden cseppet arany-nyal; már pedig ba ez tény, akkor Szalay uram akár egy csákányvágást se tegyen, mert ma-gából a vele vitt Esterházy cognacból is meg-gazdagodhat. A mit tiszta szívből kívánunk is neki.**

**CSARNOK.**

**Milyen lesz 1899?**  
Mión az öreg Szilveszter az idő véghe-tetlen sárjába hanyatló őszentendőre ráveti az utolsó lapát földet s mióon ugyanezen pillanat-ban megszületik az új esztendő: ezen határ-ponton sovárzó szívvel fordulunk az ismeretlen felé, vizsgáló szemünk kíváncsián igyekszik át-hatolni az azt borító sűrű fátyol, de egészen hiabán. mert emberi erő, földi hatalom azt föl-lebbontani teljesen képtelen s így lehetetlen meg tudni, hogy mit rejti méhében, hogy örömet hoz-e vagy nyomorúságot s melyikből jut ki nagyobb mértékben kinek-kinek az osztály-része?  
És ez talán jól is van így, hiszen a jó és kellemes mindig elég korán van, mióon megérkezik a bekövetkezendő szomorúságon pedig azután is elég időnk van bankodni.  
Vannak azonban olyan dolgok, melyek a természet örök törvényein alapulnak, s me-lyeket az emberi tudomány sok ezer évekre képes előre megállapítani. Első sorban ezek közül akarjuk elmondani azokat, melyek az 1899-dik esztendőre vonatkoznak.  
A husvét ünnepe az 1899-dik esztendőben április másodikára esik, e miatt a farsang egyike lesz a legrövidebbeknek csupán 39 napig fog-

tartani, a sok leánnyal megaldott apákra nézve azonban ez is elég hosszú, különben is a mit nem végezhetnek el a rendes farsangon azt el fogják végezni a Zöld farsangon.

**Lesz a jövő évben 3 napfogatok és 2 holdfogatok.** Ezek közül nálunk egy részleges nap fogatkozást lehet szemlélni ju-nius hó 8-án és egy részleges hold fogatko-zást deczember 17-én természetesen ha az idő-járás megengedi.  
A tavasz kezdete márczius 20-án esti 8 óra 48 percre esik, ez a tavaszi nap éj egyen-lőség idő szaka, mikor a nappal és az éjfel is pontosan 12 órától áll. Nyár kezdete június 21-én délután 4 óra 45 perc. Ekkor van a leghosszabb nap, nálunk 15 óra 58 perc. Ősz-kezdete szeptember 23-án reggel 7 óra 30 perc-kor, tél kezdete pedig deczember 22-én reggel 1 óra 56 perczkor, ekkor van a legrövidebb nap, nálunk 8 óra 22 perc.

Az új esztendő vasárnapmal kezdődött s ugyan azzal védzódik ezen esztendőben 53 va-sárnapot érünk, ezen kívül van még 68 ünne-pnap s így összesen 121 vörősbetűs nap, tehát az esztendőnek majdnem egy harmad része ünneppel telik el.

Ezek azon dolgok a melyeket biztosan tudunk s a melyek valószággal így is fognak történni. Kevesebb biztos azonban az időjárás melyet egyéb iránt a 100 esztendő kalandárium szintén egész esztendőre előir.

Január kezdete hideg, kevés hóval; 6-tól 12-dikig havazás, a hónap vége felé erős fagy és hideg.

Február első napjaiban szél és hó, azu-tán 8-dikig mérsékelt hideg, később zivataros esős, a hónap vége ismét mérsékelt hideg.

Márczius első nyolc napjára téhes időt jósol, 12-dikén enyhülni kezd a 28-ig változó idő járás. Ettől kezdve a hó végéig enyhe napok.

Igy lesz ez áprilisban is egész 6-ig. A szép időt később meleg eső váltja fel. a hónap közepén tul szeles, hűvös idő lesz egész 24-ig. Innen kezdve a hó végéig szép idő.

Május szellel, esővel kezdődik, később hűvösre változik, a hónap közepén tul 24-ig enyhébb, azután ismét derült hűvös idő.

Június meleg esőt hoz, de csakhamar kiderül s jó meleg lesz egész 10-ig, azután szeles, borult, változó idő sok esővel, a hó végén ismét kiderül.

Julius első harmadában meleg zápor eső-k. 23-tól derült szép meleg napok lesznek.

Augusztus eleje esős, borult, azután zi-vatarok és meleg napok váltogatják egymást.

Szeptember derült meleg napokkal kez-dődik, a mit esős idő vált fel, a hónap köze-pén es vége felé szép idő, mely 27-től újra esősre változik.

Október hűvös idővel köszönt be, 5-től 12-ig szép őszi idő. 15-től 17-ig fagyos, szeles, innen kezdve borult, esős. 20-dikán tul hó, köd, hideg.

A mit ortóber elkezdett, azt folytatja november, vége felé sok esővel és hóval.

Deczember eleje esős, boros, azután hó és hideg, a karácsony nagy hóval és erős hi-deggel kedveskedik.

Az ujesztendő uralkodó planetája Venusz, az ég legszebb csillaga, a melyet közönséges néven, mint vacsora csillagot, vagy hajnal csil-lagot ismerünk.

A régibb időben az uralkodó planetáknak nagy befolyást tulajdonítottak, ma már ebben nem igen hisznek az emberek, mindazonáltal kuriozum képpen felemlítjük, hogy azon évek, melyek Venusz felügyelete alatt végzik pályá-futásukat inkább esősre, mint szárazságra haj-landók, általában azonban az időjárást megle-gnek lehet tekinteni, így mondja ezt a 100 eszt-endő napvár.

Az idő járását az esztendő első felére megjósolja Falb Rudolf a vihar proféta is s az ő jóslata is majdnem megegyezik a fentebb elősorolltal. Nevezetesebbek az ő kritikus nap-jai, melyeken nagy förtéget, földrengés, gáz-robbanás, s más horzalmas dolgok történnek. Ilyen kritikus nap szerinte épen 23. lesz, me-lyek közül elsőrendűek: január 12, febr. 10, márcz. 11, ápril. 10, augusztus 21, július 22, szeptember 19, október 18; másodrendűek: február 25, márcz. 27, április 25, május 9 és 25, június 23, szeptember 5, november 3 és 17, deczember 3; harmadrendűek: január 26, június 8, augusztus 27, július 7 és deczember 27.

**Babilás.**

**Szerkesztői üzenetek.**

**K. M.** Volt egy szegény asszony. Sajnáljuk, de költeményeket csak alkalma-lag s akkor is a legtré-kább esetben közlünk. B. küldemények tehát hasznát nem vehetjük. Prózát kérünk.

**M. A. Kolosovár.** Fenti üzenetünk önök is szól, bármily esnosak legyenek is költ-ményei. Nincs ugyan kizárva, hogy később egyet kicsipünk belőle, de csak alkalma-lag, mint mutatóványt önök sajtó alatt lévő füzetétek. Prózát mindig szívesen és örömmel.

**Madászvi.** A beküldött karácsonyi tárcza a karácsonyi számból lekésvén, immár idejét multá. Mást kérünk!

KIADÓ LAPTULAJDONOS:

**GYÖRGYJAKAB MÁRTON.**

**Balánbánya közelében az ut mel-lett ászokra rakva 60 drb aszta-losnak való szép búkkfa eladó. Értekezhetni Gyergyó-Szentmik-lóson Czifra Mihálynál.**

**Egy vagy több évre haszonbérbe adó**

Zsögöd fürdőn a vendéglő esetleg az egész fürdő teljes felszereléssel.

Értekezhetni Kertész István-nál Csik-Szeredában.

**Bort**

asztali-, pecsénye-, csemege-bort, cognacot, idei kis üstös szilvóriumot, fenyővizet eredeti tisztaságban, felelő-ség mellett nagyban és kicsinyben, mér-sékelt árban ajánljuk.

Árjegyzéket kívánatra, bérmentve küld. Székely-Keresztur, 1898. decz. 18. Székely-Borkereskedés Rész-vény-Társaság.

Sz. 6021—1899.  
ki.  
**Pályázati hirdetmény.**  
A csik-mindszenti körjegyzői körben, Csik-Zsögöd község székhelylyel, évi 240 frt fizetéssel ujan rendszerezett segéd-jegyzői állásra pályázatot hirdetek, s fel-hívom mindazokat, kik ezen állást elnyerni óhajlják, hogy átkerukat és eddigi szol-gálatukat igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényüket hozzám az 1899. év január 15-éig annál bizonyosabban adják be, mert a később érkezőket figyelembe venni nem fogom.  
A választás az 1899. év január hó 20-án d. e. 8 órakor Csik-Zsögöd köz-ség házána fog megtartatni.  
Csik-Szereda, 1898. deczember 15-én.  
Fejér Sándor, főszo-lgábiró.

**KORCSOLYÁK**  
mindenféle kivitelben.  
Nagy választékban kapható  
**TROHÁN JÓZSEF**  
vas-, fűszer-, és érczárú üzletében.  
Csik-Szeredában, piacszor.

**MINDEN SORSJEGY MIND 6 HUZÁSRA JÁTSZIK**  
**6 HUZÁS HUZÁS HUZÁS HUZÁS HUZÁS HUZÁS**  
**ÚJSAJÁTÉKA**  
**100.000 KOROINA**  
**EGY SORSJEGY ÁRA 1 KORONA**  
Minden sorsjegy 100.000 koroina értékű...  
Sorsjegyeket ajánl: A budapesti Ujgárkör Egyesülete, Sorjélték  
9-9 kezdéleg: Budapest IV. Kossuth Lajos-ut. 1. sz.  
Kapható a lap kiadónivatalában is.

**Előfizetési felhívás**  
A  
**„Képes Családi Lapok”**  
szépirodalmi és ismeretterjesztő képes hetilapra.  
A „Képes Családi Lapok” olyan szemlemben és irányban van szerkesztve, hogy ifju és öreg külön s együttvéve élvezettel olvashatja.  
A „Képes Családi Lapok” minden évben négy külön beköthető regényt ad ingyenes mellékletül előfizetőinek.  
A „Képes Családi Lapok” boritéka szellemes és szórakoztató csevegé-sek, illetve kérdések és feleletek tárháza és így az előfizetők díjtalanul közölhetik gondolataikat az „Előfizetők postája”-ban.  
A „Képes Családi Lapok” előfizetési ára a „Hölgyek Lapja” című divatlappl és a külön beköthető „Regénymelléklet”-tel együtt:  
Égész évre 6 frt — kr.  
Félévre 3 frt — kr.  
Negyedévre 1 frt 50 kr.  
A „Képes Családi Lapok” annak, a ki az előfizetési összeget és azon-kiül még 80 kr csomagolási és postaszállítási díjat egyszerre beküldi, elismerésül még külön 4 legújabb regényt kül ingyen és bérmentve.  
A „Képes Családi Lapok” mutatóványzókat ingyen és bérmentve kül mindazoknak, a kik eziránt — legcélszerűbben levelezőlapon — hozzáfórdulnak.  
A „KÉPES CSALÁDI LAPOK” kiadóhivatala  
Budapest, V., Vadász-utca 14. (Saját házában.)



